

PROCES VERBAL

Incheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Păulești din data de 19.03.2020 convocată prin Dispoziția Primarului nr. 121/17.03.2020.

Sedința are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Paulesti din cadrul Primăriei Păulești.

La ședință participă un număr de 12 consilieri locali din totalul de 15 și anume : Licsandru George, Matei Alexandru, Banu Adrian Virgil, Dinca Iulian, Durlescu Gheorghe, Maftai Florinela, Ghita Ioan, Biton Cristian, Lupu Oana-Gabriela, Neamț-Ioniță Anca-Mihaela, Stancu Gheorghe, Dobromir Adrian.

Este invoiat dl Ioniță Cătălin-Gabriel, Duma Cristian și Pătrașcu Adrian.

Sedința este statutară.

La sedinta participa Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar.

Pentru buna desfășurare a ședinței este ales președinte de ședință dl Biton Cristian.

Dl Biton Cristian prezintă spre aprobare ordinea de zi:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației **P.U.Z. RECTIFICARE LIMITĂ INTRAVILAN (S=2975 mp), RIDICARE RESTRICTIE DE CONSTRUIRE (S=124998 mp) ȘI MODIFICARE REGLEMENTĂRI URBANISTICE PENTRU ZONĂ INSTITUTII ȘI SERVICII, SUBZONĂ AMENAJĂRI SPORTIVE ȘI ZONĂ CAI DE COMUNICATIE ȘI AMENAJARE DRUM ACCES (Sst=152036 mp)**, beneficiar Comuna Păulești.

Dl Biton Cristian supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. RECTIFICARE LIMITĂ INTRAVILAN (S=2975 mp), RIDICARE RESTRICTIE DE CONSTRUIRE (S=124998 mp) ȘI MODIFICARE REGLEMENTĂRI URBANISTICE PENTRU ZONĂ INSTITUTII ȘI SERVICII, SUBZONĂ AMENAJĂRI SPORTIVE ȘI ZONĂ CAI DE COMUNICATIE ȘI AMENAJARE DRUM ACCES (Sst=152036 mp), beneficiar Comuna Păulești.

Dl primar menționează că a fost emis avizul unic al Consiliului Județean Prahova; perioada de valabilitate al puz-ului este de 5 ani;

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. RECTIFICARE LIMITĂ INTRAVILAN (S=2975 mp), RIDICARE RESTRICTIE DE CONSTRUIRE (S=124998 mp) ȘI MODIFICARE REGLEMENTĂRI URBANISTICE PENTRU ZONĂ INSTITUTII ȘI SERVICII, SUBZONĂ AMENAJĂRI SPORTIVE ȘI ZONĂ CAI DE COMUNICATIE ȘI AMENAJARE DRUM ACCES (Sst=152036 mp), beneficiar Comuna Păulești și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată ședința se încheie.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier local – Biton Cristian

CONTRASEMNEAZA
Secretar General– Răducea Felicia